

Отчет о деятельности
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»
Нефтегазстройпрофсоюза России
Апрель 2025 года

№	Наименование	Количество за апрель 2025 года	Количество за 2025 год
1	Выплачено материальной помощи	259	1 260
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	40	298
3	Приобретено абонементов в бассейны	20	85
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	3	52
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	67	189
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1 200	4 800
7	Оказание юридической консультации	17	53

1. На филиалах «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» завершились захватывающие соревнования на Кубок НПЗ по волейболу, организованные ППО «Башнефть-Переработка». На протяжении нескольких недель команды боролись за звание лучшей, демонстрируя свое мастерство, спортивный дух и сплоченность. Турнир прошел на площадке «Городского культурно-досугового центра». Игры выдались по-настоящему зрелищными. Напряженная борьба развернулась уже на групповом этапе, где команды демонстрировали равную игру и не уступали друг другу ни одного очка. Полуфинальные и финальные матчи стали настоящим украшением турнира. Болельщики, затаив дыхание, следили за каждой игрой, переживая и поддерживая любимые команды.

По итогам турнира места распределились следующим образом:

I место – ГКП Новойл

II место – ГКП Уфанефтехим

III место – Товарное/Топливное пр-во Уфанефтехим

Победители были награждены кубками, медалями и ценными призами от профсоюзной организации. Также был отмечен лучший игрок турнира - Александр Черныш, работник блока заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-Новойл».

1/4 финала Товарное пр-во УНПЗ - Башнефть Сервис НПЗ счет 1 : 2

1/4 финала ГКП Новойл - Топливное/Масляное пр-во Новойл счет 2 : 1

1/4 финала Товарное/Топливное пр-во УНХ - ЗДУ/БГМ Новойл счет 2 : 1

1/4 финала ГКП УНХ - ЗДУ/Топливное пр-во УНПЗ счет 2 : 0

1/2 финала ГКП Новойл - Башнефть Сервис НПЗ счет 2 : 0

1/2 финала ГКП УНХ - Товарное/Топливное УНХ счет 2 : 0

За 3-4 место Башнефть Сервис НПЗ - Товарное/Топливное УНХ счет 1 : 2

За 1-2 место ГКП Новойл - ГКП УНХ счет 2 : 1

2. Елена Иванова, командир пункта газоспасательного отряда филиала «Башнефть-УНПЗ», стала номинантом премии «Мягкая сила» в категории «Лидер». Награждение состоялось в

рамках Всероссийского форума трудящихся женщин в г. Москва, организованного Федерацией независимых профсоюзов России.

Елена Иванова - участник научно-технических конференций, выступала в качестве жюри на конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии», который проводится среди дочерних обществ НК «Роснефть». В 2020 году получила индивидуальную награду за лучший проект в области промышленной безопасности.

Кроме своих профессиональных достижений, Елена активно участвует в жизни Первичной профсоюзной организации «Башнефть – Переработка». С 2019 года по настоящее время является председателем цехового комитета блока заместителя директора филиала по промышленной безопасности и охраны труда филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ».

Премия является инструментом поощрения и стимулирования работы по эффективной защите прав и интересов женщин – членов профсоюзов, общественного признания заслуг женщин – профсоюзных лидеров. Премия вручается женщинам, которые демонстрируют лидерские качества, умение вдохновлять и объединять людей, а также активно участвуют в решении социальных и трудовых вопросов.

Форум собрал 150 участниц – лидеров профсоюзных женских комиссий и советов из различных трудовых коллективов, представляющих миллионы трудящихся женщин в России. На мероприятии подробно обсуждались вопросы изменения в законодательстве и системе социального страхования в интересах женщин, роль документов социального партнерства в решении демографических задач государства, а также опыт работы лучших женсоветов страны. В работе форума приняли участие председатель Федерации независимых профсоюзов России – Сергей Черногаев, первый заместитель Министра труда и социальной защиты Российской Федерации - Ольга Баталина, депутаты Государственной думы Татьяна Ларионова и Екатерина Стенякина.

3. ППО «Башнефть-Переработка» провела локальный этап конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда».

На конкурс собрались более 30 работников разных специальностей. Их задача – доказать, что охрана труда – это не только свод правил, но и готовность действовать в экстренной ситуации. Конкурс разделили на два этапа: «Оказание первой помощи» и «Теоретический экзамен». На первом этапе участники демонстрировали навыки сердечно-легочной реанимации на манекенах-тренажерах, на втором этапе – отвечали на теоретические вопросы перед конкурсной комиссией.

По итогам конкурса лучшими уполномоченными стали: Рустам Даянов, филиал «Башнефть-Новоил»; Алексей Герасимов, филиал «Башнефть-УНПЗ»; Рустам Валитов, филиал «Башнефть-Уфанефтехим». Победители конкурса примут участие в финальном этапе конкурса, в г. Сочи с 1 по 5 июня.

4. Совет ветеранов уфимских нефтеперерабатывающих заводов принял участие в торжественном открытии выставки, посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая прошла на площадке Городского культурно-досугового центра.

На выставке были представлены фотографии военных лет, награды и личные вещи бойцов и тружеников тыла. Открытие выставки запомнилось не только историческими экспонатами, но и теплыми моментами человеческого участия. С самого порога ветеранов встречали юнармейцы и кадеты в парадной форме, которые дарили гостям георгиевские ленточки – символ Победы. Получив символические ленты, ветераны переместились в зал, где для них было организовано чаепитие. Кульминацией мероприятия стала церемония награждения. Фаяз Хисаев, председатель совета ветеранов «Башнефть-УНПЗ», получил благодарственное письмо от Республики Башкортостан за активную работу по сохранению исторической памяти. Не остались без внимания и труженики тыла. Благодарностями филиала «Башнефть-УНПЗ» были награждены Татьяна Петровна Сукокузова и Фания Хасаньяновна Хангильдина, которые работали на

Уфимском нефтеперерабатывающем заводе и внесли огромный вклад в обеспечение фронта топливом.

5. Жаркая весенняя погода за окном в этом году совпала с жаркими баталиями за бильярдным столом – ППО «Башнефть-Переработка» организовала соревнования на кубок НПЗ по бильярдному спорту. Столы, освещенные мягким светом, глухой стук шаров, сдержанный шепот зрителей – и внезапно взрыв эмоций, когда решающий удар отправляет шар в лузу. Соревнования превратились в настоящий огненный вихрь, где каждая партия становилась испытанием мастерства, хладнокровия и умения переиграть соперника.

Утро в бильярдном клубе «Олимп» было оживленным: участники разминались у столов, отработывали удары и обсуждали тактики. Уже в первых встречах стало ясно – соперники не намерены уступать. Групповые матчи напоминали дуэли – кии сходились в молчаливом поединке, а шары летели по сукну с математической точностью. Каждое попадание встречалось аплодисментами, каждый промах – сочувственными вздохами. К финалу соревнований напряжение достигло предела. В поединках сошлись команды – «Заводоуправление/Блок главного механика Новойл», «Блок Заместителя главного инженера по производству нефтехимии Уфанефтехим», «Башнефть-Сервис НПЗ» и «Заводоуправление УНПЗ». Зрители, затаив дыхание, следили за каждым движением игроков. Счет игр менялся несколько раз: то взлет, то падение, то стремительный рывок вперед, то отчаянное возвращение к равновесию. Никто не мог предсказать, куда качнется чаша весов в следующий момент: каждый удар перекраивал расклад сил, оставляя зрителей в ожидании.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место - Заводоуправление/Блок главного механика Новойл (Павел Мохов, Валерий Крузман);

2 место - Блок Заместителя главного инженера по производству нефтехимии Уфанефтехим (Сергей Храмов, Рустем Гумиров);

3 место - Башнефть-Сервис НПЗ (Вадим Мокрополов, Николай Сазонов).

6. В преддверии 80-летия Великой Победы ППО «Башнефть-Переработка», на площадке Городского культурно-досугового центра, провела интеллектуальную игру «Квиз, Плиз!», посвященную Великой Отечественной войне.

Перед началом игры прошла церемония награждения участников: литературного конкурса «Великая Победа: благодарность в каждом слове» и локального этапа детской патриотической акции «Свет памяти».

После торжественной церемонии начался главный акцент вечера – игра «Квиз, Плиз!». Участники разделились на команды, чтобы сразиться в семи раундах, каждый из которых проверял эрудицию, логику и умения работать в коллективе. Вопросы были посвящены событиям Великой Отечественной войны: датам сражений, биографиям, песням военных лет и кинолентам о подвиге народа. Один из раундов был посвящен профсоюзной организации: участники вспоминали важные даты и знаменательные события, связанные с историей и деятельностью ППО «Башнефть-Переработка».

По результатам игры победу одержала команда «Энергетики», блок главного энергетика филиала «Башнефть-УНПЗ». На втором месте команда – «Плановые магнаты», блок заместителя директора филиала «Башнефть-Новойл» по экономике и финансам. На третьем месте – команда «Фикусы», совет ветеранов «Башнефть-УНПЗ».

7. ППО «Башнефть-Переработка» провела турнир НПЗ по настольному теннису, который прошел на спортивной площадке Уфимского государственного нефтяного технического университета.

Турнир включил два формата первенства – командное и личное. Соревнования стартовали с группового этапа, где игроки демонстрировали ловкость, скорость и стратегическое мышление.

Настоящий накал страстей разгорелся в полуфинальных и финальных играх, которые стали испытанием на выдержку: стремительные подачи, молниеносные реакции заставляли зрителей переживать за исход игры.

Турнир завершился торжественным награждением победителей. В командном первенстве места распределились следующим образом:

I место - Товарное\Топливное производство филиала «Башнефть-Уфанефтехим»;

II место – Блок главного метролога/ Блок главного энергетика/ Блок главного механика филиала «Башнефть-УНПЗ»;

III место – «Башнефть-Сервис НПЗ».

В личном первенстве на вершине пьедестала оказался Александр Кузнецов, работник филиала «Башнефть-Уфанефтехим». На втором месте – Яковлев Денис, работник филиала «Башнефть-Уфанефтехим». На третьем – Сазонов Николай, «Башнефть-Сервис НПЗ».

8. ППО «Башнефть-Переработка» провела яркий и динамичный отборочный тур на летний семейный фестиваль спорта МПО ПАО «НК Роснефть» «За здоровьем всей семьей». В соревнованиях приняли участие не только семьи с уфимских нефтеперерабатывающих заводов, но и с организаций ООО «Башнефть-Сервис НПЗ», ООО «Башнефть-ПЕТРОТЕСТ» и ООО «Башнефть-Строй». Несмотря на конкуренцию, атмосфера оставалась дружелюбной: болельщики поддерживали каждого участника, а после прохождения этапов семьи обменивались впечатлениями. Главный приз соревнований – участие в финале фестиваля МПО ПАО «НК Роснефть» в г. Сочи.

Семьи соревновались в 8-ми дисциплинах: эстафета «Моя семья», прыжки с места, подтягивание и отжимание, дартс, броски в баскетбольное кольцо, Футбол «Точный гол», бросок бумеранга, кольцеброс.

После напряженной борьбы победу одержала семья Яковлевых, набравшая максимальные баллы в дисциплинах. Глава семейства – Петр Яковлев, машинист компрессорной установки, блок заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам, филиал «Башнефть-УНПЗ». На втором месте – семья Чендулаевых. Евгений Чендулаев – менеджер отдела разработки планов развития, блок заместителя директора филиала по развитию. На третьем месте – семья Стрельниковых. Михаил Стрельников – начальник отдела технического контроля, «Башнефть-Сервис НПЗ».

9. 1 мая в Доме профсоюзов состоялось торжественное мероприятие в рамках Всероссийской профсоюзной акции, посвященной празднику Весны и Труда.

В рамках мероприятия прошла церемония награждения лауреатов республиканского конкурса исполнителей патриотической песни «Родина.Труд.Семья».

Лауреатом 1 степени в категории работающая молодежь до 35 лет стал Хадеев Тимур, ведущий инженер-механик отдела подготовки капитальных ремонтов, филиал «Башнефть-Новоил».

10. Совместно с Работодателем проведены мероприятия по возложению цветов в Парке Победы и мероприятие для ветеранов в ДК «Химик», посвященное 80-летию Победы.

Для гостей были подготовлены творческие номера с участием певцов и танцоров-работников заводов и профессиональных танцевальных коллективов. В ДК «Химик» была проведена экскурсия для ветеранов, посвященная работе нефтеперерабатывающих заводов в годы ВОВ.